IpakTuyeckoe 3anaTue Ne25. IlocTtpoenne rpadukoB pyHKuuii.

Henpb: M3yunth MHPOPMAIMOHHBIE TEXHOJIOTUU OPTaHU3ALMU MMOCTPOSHUS TpaduKOB U
byukuuu cpeacrtamu Excel.
Xon paboThI:
1. Ortkpoiite npunoxenne Microsoft Office Excel,
2. W3ydute ycrnoBue 3aauu:

3anauva: [Tocrpoiite rpaduku 1is ciaenyromux GyHKIUN:

1) y = 2x+5;

2) y = sin(2x);

3) y = cos(X)+Vx;
_cos(x)+3{/§

y=—"-"

3nauenns X H3MEHSIOTCS C MIArOM 0,5 B untepnaine [-10;10].

3. TloaroroBbTe TAONIUILYy C UCXOJHBIMU

B suelixy Al BBenuTe Ha3zBaHME

JTaHHBIMU:
TaOIUIIBL. Co3znalite CIIMCOK
£ B c 3HaueHuil aprymenta [-10;10]. dns
1 | Tpadpme YHELMK y=sin o
> Pabuk GyHkiim y=sin(2x) 9TOro BBeAMTE B  sueliky A4
3 obo3HaueHue cTobua X, a B TYEHKyY
w X L B4 — o6oznauenune Y.B sueky AS
3 -10
6 .95 BBenuTe 3HaueHue -10,B sueiiky A6
7 -9 — 3”HaueHue -9,5. Beyienure s4yeiiku
] -8,9
3 ” C BBCICHHBIMH 3HAYCHUSMHU U
10 -7.5 MOTSHUTE 32 MapKep KOMUPOBaHUS
= o no 3HaueHus 10 (mo 45 cTpokm).
1z -6,3
13 g Cronben Oyner 3aI0JTHEH
14| -53 apryMeHTaMu.
15 -3
16 -4,5
17 -4
47 8,3
43 9
44 9,3
45 10
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4. Bpluucaure 3HaueHue Y = 2X+5 s kaxmoro aprymenTa. Jljist 3Toro:

5.

0

a. BBeauTe B SUehKy BS dopmyny «=2*A5+5»;
b. ckomupyiite Gpopmyiy Ha Bech HHTEPBAI 3HAYCHUH X;
B pesynbTare qomKHA HOTY4UThCs TaOuIUIa BUAA:

A | B | ¢

1 rpapuk GYHKLMMH y=2%+5
2

3

) X y
S -10 -15
B -9,5 -14
7 9 -13
= -8,5 -12
9 8 -11
10 -7,5 -10
11 -7 -9
12 -6,5 -8
13 -6 -7
14 -5,5 -6
15 -5 -5
J_.G -4,5 -4
38 £,5 18
39 7 19
40 7.5 20
41 8 21
42 8,5 22
43 9 23
A 9,5 24
45 10 25

46
Har M|yl y2, va, va %2
IToctpoiite rpaduk GpyHKINY;
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Tpadmk dyHkumm y=2x+5
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[lepenmenyiite muct B «Y1»;
AHAJIOTUYHO BBHIMOJIHUTE 33/1aHUS JJIs1 OCTATIBHBIX TpeX (PYHKIHMH (BCEro JOMKHO
ObITh 4 rpaduKa, KaKIbIH HA OTACIBHOM JIUCTE);
Coxpanute u3MeHeHus B 1okymeHTe «I'papuxu yHKIuil dhamunusy;
Pe3ynbrarhl npoieMOHCTpUPYHTE MPENo1aBaTeNo.




